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	CÔNG AN THÀNH PHỐ KON TUM
CÔNG AN PHƯỜNG NGUYỄN TRÃI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:      /KC-CAP
	Nguyễn Trãi, ngày 06 tháng 01 năm 2022



KHUYẾN CÁO
[bookmark: _GoBack]Nhân dân không tàng trữ, vận chuyển, 
buôn bán, sử dụng trái phép các loại pháo nổ
Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022 đang đến gần hiện tượng tàng trữ, vận chuyển, buôn bán, sử dụng trái phép các loại pháo ngày càng diễn biến phức tạp tăng cả về số vụ; tính chất, mức độ phạm tội ngày càng tinh vi có chiều hướng gia tăng gây ảnh hưởng đến tình hình an ninh trật tự tại địa phương; việc đốt pháo diễn ra ở nhiều nơi trong khu dân cư và các trường học nguy cơ dẫn đến cháy, nổ gây nguy hiểm đến tính mạng và tài sản rất lớn;
Để đón chào xuân năm mới 2022 và mừng Tết Nguyên đán Nhâm Dần của dân tộc được vui tươi, an toàn, hạnh phúc;
Công an phường yêu cầu:
Quần chúng nhân dân trong các tổ dân phố nêu cao tinh thần, ý thức chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật nói chung, thực hiện tốt Nghị định số 137/2020/NĐ-CP ngày 27/11/2020 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo nhất là trong dịp trước, trong và sau Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022.
Từng hộ dân trong tổ dân phố cần nêu cao ý thức tự giác, tố giác các hành vi tàng trữ, buôn bán, sử dụng trái phép các loại pháo; quán triệt cho các thành viên trong gia đình nắm bắt quy định pháp luật về pháo; tham gia hưởng ứng tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật cho người thân thích, hàng xóm nâng cao nhận thức chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật, không sản xuất, tàng trữ, buôn bán, vận chuyển và đốt các loại pháo, sử dụng các loại vũ khí, vật liệu nổ.
Yêu cầu các hộ kinh doanh, buôn bán tạp hóa, kinh doanh dịch vụ vui chơi giải trí… cam đoan, cam kết với Công an phường không thực hiện hành vi tàng trữ, buôn bán và đốt pháo.
Vậy, Công an phường Nguyễn Trãi khuyến cáo cho toàn bộ cán bộ và nhân dân trên địa bàn phường nắm bắt thực hiện, chấp hành nghiêm quy định pháp luật về tàng trữ, buôn bán, sử dụng trái phép các loại pháo để chủ động phòng ngừa và nêu cao ý thức tố giác hành vi vi phạm pháp luật, kịp thời cung cấp thông tin liên quan cho cơ quan Công an biết, xử lý./.  
Lưu ý: Lưu ý: Mọi phát hiện có biểu hiện của tội phạm đề nghị quần chúng nhân dân thông báo cho Công an phường theo số điện thoại: 02603.851.495 hoặc SĐTDĐ: 0905128081(ông Lê Đình Nam trưởng Công an phường).
	Nơi nhận:
- VHTT phường (t/b);
- Lưu: CAP.
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* Đề nghị cán bộ văn hóa, thông tin phường áp dụng đa dạng bằng nhiều hình thức tuyên truyền; tổ chức thường xuyên phát khuyến cáo này trên hệ thống loa phát thanh phường nhằm nêu cao ý thức cảnh giác trong nhân dân.  








